[image: image1.emf]
[image: image2.emf][image: image3.emf]
2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.

           1) коршун,      3) колосок,         5) ладошка,      7) термоскоп,

          2) кобура,       4) материк,        6) ладанка,       8) стекловар.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) МЕЛ + АУТ,                 7) ТИРЕ + ВЬЮН,                 13) ЛИРА + БИНТ,
          2) КИТ + ЕЛЬ,                 8) ТРАП + САНИ,                  14) УРОК + ВИЗГ,
          3) РОГ + ОДА,                9) КИЛО + ГУБА.                   15) РОТА + ПЕРО,
        4) ЦЕНА + РИС,            10) ГРУША + БОК,                  16) МЕТР + ЗОЛА,
        5) КАША + КУБ,             11) ОКНО +ЛАВА,                  17) ПЛИТА + ДОМ,
          6) УРОН + ИСК,            12) КОБРА + ПИР,                 18) РАНА + БОЛТ.
3. Логические задачи.

    1) А, Б, В и Г — друзья. Один из них — врач, другой — журналист, третий —  

       тренер спортивной школы и четвертый строитель. Журналист написал  

       статьи об А и Г. Тренер и журналист вместе с Б ходили в поход. А и Б  

       были на приеме у врача. У кого какая профессия?
   2) В школе юных сыщиков решали такую ситуационную задачу. У учительницы   

        одной из школ пропал кошелек. Украсть кошелек мог только кто-нибудь из 5  

       учеников: Лиля, Дина, Дима, Тимур или Maша. 

            При опросе этих детей каждый из них дал по 3 показания
      Лиля:      1) я не брала кошелек;
      2) я никогда в своей жизни ничего не воровала;
       3) это сделал Тимур.

    Дина:      4) я не брала кошелек;
            5) мой папа достаточно богат, и я имею свой              

                 собственный кошелек;
          6) Маша знает, кто это сделал.

   Дима:      7) я не брал кошелек;
          8) с Машей я не был знаком  до по​ступления в школу;

          9) это сделал Тимур.         
        Тимур:    10)  я не виновен;

           11)  это сделала Маша;

             12) Лиля лжет, утверждая, что я украл кошелек

          Маша:    13)  я не брала кошелек учительницы;
          14) в этом виновата Дина; 

          15) Дима может поручиться за меня, так как знает меня со дня  

                 рождения.

                  При дальнейшем расспрашивании каждый из уче​ников признал, что из  

                  сделанных им трех заявлений два верных и одно ложное.
    Так кто же виноват?
4. Логическая задача в стихах.  Сколько книг?

       Два класса, чтоб летом свободными быть,

      Все книги решили весною купить.

      Было куплено книжек 737,

      Причём, разделили их поровну всем.

                  Так сколько у каждого их оказалось?

                  И сколько ребят с этим делом связалось?
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1) 5235  1612 – 45525, 696081  267323 –  4145.
                                                                      Рудаки.
2) 746182532   2541 – 267390,  225  5562810832.
                                                               Р. Эмерсон.
3) 7   267323  162   51822,  3   267311  2669  

    611256615.                                            Пифагор.
4) 1   267312   526   53   254353451,  53
    141252262423.                                     Р. Роллан.
5) 364408369  33  33353  267317  162  1155, 865438369  436  6545285525  61261.   

                                                                                                                         Цицерон.
6) 331263   6212  26721;  69  52  453289  1969  681664315235:  6816692  2669  2245  

     21537.                                                                                                         Пифагор.
7) 1  33353  8182  16662812660  12331126510   401519,  523243   36635510   267311.

                                                                                                                         Ж. Лабрюйер.
       8) 656 8245124, 7   45656525   36635592   267390   52   56610660   25425,  34226 

            6032493    5611.                                                                                       Демокрит.
6. Какая из развёрток  не соответствует нарисованному кубику?

    Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет 

    стоять кубик после его сборки.    ( Примечание.  Для облегчения 

    сборки считаем кубик прозрачным и складываем его рисунками всередину).
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  7. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.  

      Нельзя становиться на  клетки, на которых находятся ёлки.

[image: image7.emf]                                                                                                                                      
           1)                                                       2)
   8.       Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты, разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.
      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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    1)                            2)                             3)                              4)
     СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

[image: image9.emf]           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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       1)                                            2)                                             3)

       СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
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СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10   

     так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись.
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СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не повторялись.
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  1)                                                               2) 
СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14. так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не  

    повторялись.
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СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15  так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не   

     повторялись.
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 1)                                                                   2)
СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15, 16  так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа  не   
     повторялись.
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 1)                                                                    2)
9. Задачи.

    1)   ДАША + САША = ЛЮБОВЬ,

          САША + ЛЮБОВЬ = 0,

[image: image29.emf]          ЛЮБОВЬ – 129 = 0.   Найди, чему равна ДАША.

    2)  Переложить три кружочка, чтобы пирамида 

         перевернулась «вверх ногами».

     3) Не меняя порядка расположения чисел, поставьте между ними    

          математические знаки (+,– , х, :) так, чтобы получилось верное равенство:

[image: image30.emf]         1   2   3 = 1                                                                         

         1   2   3   4 = 1                                            

         1   2   3   4  5 = 1                                                
  10. Числовое равенство неверно. Переложи одну палочку, чтобы  

         равенство стало верным?
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            1)                                                                       2)

[image: image32.emf]11. Найти неизвестные числа.
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      1)                                                                      5)                                                           
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       2)                                                                      6)
[image: image36.emf][image: image37.emf]
       3)                                                                               7)

[image: image38.emf]
[image: image39.emf]                                                                                        8)
       4)
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12. Изменить расположение одной цифры так, чтобы

             пример оказался  правильно составленным.                                     
13. Девочка вместо каждой буквы своего имени подставила  порядковый номер  

      этой буквы в русском алфавите и у неё получилось число 133221.

      Как звали девочку?

14. Найти слово, которое обозначало бы то же, что и выраже​ние, записанное вне  

[image: image41.emf]      скобок.

[image: image42.emf]15. Найти неизвестное слово

[image: image43.emf]
    1)                                                                           4)
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                                                                                   6)
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    2)

                                                                                   7)

[image: image47.emf]
[image: image48.emf]
     3)                                                                           8)
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      4)                                                                          9)

\
16. Минута на размышление.

     1) Палку надо распилить на 12 частей. Сколько потребуется  

         распилов?
      2) В колесе десять спиц. Сколько промежутков между спицами?
     3) В районе Керчи найдена монета, датированная 250 годом
        до нашей эры. Может ли быть такое?
     4) Чем их больше, тем вес меньше. Что это?
  17. Совсем несерьёзные задачи.

        1) У отца Мэри пять дочерей: Чача, Чече, Чичи, и Чочо. Как зовут пятую дочь?

        2) Если в 12 ч ночи идёт дождь, то можно ли ожидать, что через 72 часа   

            будет солнечная погода.
        3) Когда человек бывает в комнате без головы?
  18. Найти неизвестные рисунки
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      1)                                              2)                                             3)             
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       4)                                             5)

       19. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку, избегая полей,                

         на которых его могут сбить.
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       1)                                                            2)
    20. Загадка логического характера.

          Он и она. Смотрят друг другу в глаза. Она говорит «Я  

           люблю тебя». Он говорит «И я тебя…» И она умирает… Почему?

   21. Страны и столицы

          В каждой фразе скрыто  название какой-либо страны, и её столицы! 

             Например: Франц и я заключили пари. Жак - свидетель.

              Решение. Франц-и-я заключили пари-Жак - свидетель. (Франция - Париж).

          1) Помилуйте, Павел Иванович! На вашем месте я б ей рутинной работы 
               не  давал.
           2) Друган Данила, верный мой, прибрал к рукам палас дверной.

    22. Географические названия в загадках

        1)  Город, название которого состоит из двух названий животных: одно - птица,  

             другое - животное.
        2) Название, какого итальянского города превратится в название рыбы, если его 
            прочесть справа налево?
     23. Занимательная физика.

           На одну чашку весов поставлено ведро, до краев наполненное водой. 

           На другую — точно такое же ведро, тоже полное до краев, но в нем плавает  

           кусок дерева. Какое ведро перетянет?

    24. Обойди шахматным конём все поля фигуры. 
          Числа, записанные в клетках, означают каким 

           по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
[image: image58.emf]         1)                                                      2)

25. Задачи с числами.

      1) Сумма цифр двузначного числа равна наибольшему  из однозначных чисел,  

          а число десятков на 2 меньше этой суммы. Какое это число?

      2) Сумма цифр двузначного числа равна наименьшему из двузначных чисел,
          а цифра десятков в четыре раза меньше цифры единиц. Найти число.
      3) Найти целое число, которое в семь раз больше цифры его единиц.

[image: image59.emf]  26.  Впишите в ячейки все целые числа от 1 до 13 
        так, чтобы сумма  в каждом круге равнялась 50.

  27. Ребусы.
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         Найди имена, зашифрованные в ребусах:
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         1)                                       2)                                    3)                      4)
  28. Фамилия украинского писателя состоит из 6 букв. Из​вестно, что числа,  

         указывающие места этих букв в алфавите, находятся в следующих 
         соотношениях:

                первое равно третьему,             второе равно четвертому,
                пятое на 9 больше первого,

                шестое на 2 меньше суммы второго и четвертого,

         Если утроим первое число, оно станет на 4 меньше второго. 
         Сумма всех чисел равна 83. Найди фамилию писателя!

               29. Если этот день не идет вслед за понедель​ником и не перед четвергом, а завтра 
                     не  воскресенье и вчера было не воскресенье, а послезавтра будет не суббота и
                      позавче​ра была не среда, то что это за день?
     30 Будем условно считать, что если человек не будет семь суток есть или семь  

           суток спать, то он умрет. Пусть человек неделю не ел и не спал. Что он  

           должен сделать в первую очередь к концу седьмых суток: поесть или 
           поспать, чтобы остаться в живых?
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31.  ПЕРЕМЕСТИТЬ ГРУЗЫ, ОБОЗНАЧЕННЫЕ РИСУНКАМИ 

НА ПОЛЯ, ОБОЗНАЧЕННЫЕ РИСУНКАМИ       

Груз можно двигать только по прямой, если стоять перед ним
Два груза стоящих рядом грузчик толкать не может.
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32. Из данных костяшек домино надо составить квадрат чтобы 
сум​ма точек на каждой стороне квадрата была одинаковой
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                                  Ответы и решения
    1. б) ПТЕНЧИК.

    2. а) 1) ШНУРОК,   2) УБОРКА,  3) ОСКОЛОК,  4) МЕТРИКА,  5) ЛОШАДКА,  

            6) НАЛАДКА,  7) КОМПОСТЕР,   8) ЛЕКАРСТВО. 
        б) 1) АМУЛЕТ,  2) КИТЕЛЬ,  3) ДОРОГА,  4) РЕСНИЦА,  5) БУКАШКА, 
             6) РИСУНОК, 7) ИНТЕРЬЮ,  8) АСПИРАНТ, 9) ГОЛУБИКА, 10) ГОРБУШКА,

.          11) НАВОЛОКА, 12) ПРОБИРКА, 13) ЛАБИРИНТ, 14) ГРУЗОВИК,

           15) ОПЕРАТОР, 16) МЕРЗЛОТА, 17) ДИПЛОМАТ, 18) ЛАБОРАНТ. 
    3. 1) Г –  врач, В – журналист, А – тренер, Б – строитель.
             Из высказывания «Журналист написал статьи об А и Г» следует,
             что  А и Г не  журналисты.   Из высказывания «Тренер и журналист
             вместе с Б ходили в поход» следует, что  Б не тренер и не журналист. 

             Из  высказывания «А и Б были на приёме у врача» следует, врачом не  

             были не А и не Б. Составляем таблицу: 
	       
	  врач  
	журналист
	тренер
	строитель

	А
	    0    
	       0
	
	

	Б
	    0
	       0
	       0
	       

	В
	
	     
	
	       

	Г
	
	       0
	
	


                Заполняем полученную таблицу.
	       
	  врач  
	журналист
	тренер
	строитель

	А
	    0    
	       0
	       1
	       0

	Б
	    0
	       0
	       0
	       1

	В
	    0
	       1
	       0
	       0

	Г
	    1
	       0
	       0
	       0


           2) ДИНА . Рассуждения могут быть проведены, например, в такой  

               последовательности.

               Если (3) верно, тогда (10) и (12) — ложь, а это невозможно по условию.   

               Следовательно, (3) — ложь (то есть кошелек украл не Тимур). 
               Так как (3) — ложь, то и (9) — ложь. Так как (9) — ложь, то (8) — верно.  

               Так как (8) — вер​но, то (15) — ложь. Если (15) — ложь, то (14) — верно.  

                Следовательно, виновна  ДИНА.
        4. 11 книг, 67 учеников.
        5. 1) Один враг — много, тысяча друзей — мало. 
            2) Украшение дома —  друзья, его посещающие. 
            3) У друзей все общее, и дружба есть равенство. 
            4) В дружбе  нет ни должников, ни благодетелей. 
                   5) Ис​ключить из жизни дружбу все равно, что лишить мир солнечного  света.

                          6) Избери себе друга; ты не можешь быть счастлив один: счастье есть дело  

                              двоих.
                          7) В жизни чаще встречается беззаветная любовь, не​жели истинная  дружба.
                        8) Тот человек, у которого истинные друзья не остают​ся долго, имеет  
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                              тяжелый нрав.
        6. 3. Из развёрток свернули кубики      1                    2                    3

            и получили рисунки:
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          1)                                                               2)
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      8. 4х4   
                 1)                                2)                                 3)                                4)
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         1)                                                                      2)
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          1)                                                                        2)                                                                  
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         1)                                                                      2)

          9.  1) 258.  ЛЮБОВЬ = 129. Тогда САША = - 129,   ДАША – 129 = 129.
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                2) Смотри рисунок              
              3) (1 + 2) : 3 = 1,  12 : 3 : 4 = 1,  (12 –  3 –   4) : 5 = 1. 
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        10.
         11. 1)Одно яблуко. В слове КАДР исключили третью букву (три яблока) 

                   Прочитав оставшиеся буквы справа наліво, получим слово РАК.
                   Аналогично, число 45 получилось из числа 354, когда исключили  

                 первую букву, а оставшиеся цифры прочитали справа налево.

               2) 7. Слово БЕДА получилось из слова БЕЗДНА исключением третьей и  

                  пятой  букв. Корень уравнения х – 1 = 34 равен 35. Аналогично, 
                  слово РУКА получилось из слова РУЧКА исключением третьей
                  буквы. Значит корень  уравнения, записанного во второй строчке  

                  задания, равен 3.  4 + 3 = 7.
                3) 11. Корень уравнения х – 1 = 5 сложить числом букв в слове  ВИШНЯ.
                     6 + 5 = 11.

                4) 9320. Слово состоит из букв:  а, б, в, ..., я. Число состоит из цифр: 

                   0, 1, 2, ..., 9. Слово ЯГОДА получили из  слова ДОГ, когда в конце его  

                   поставили букву Я, самую правую в алфавитном порядке, а в начале  

                   слова букву А – самую левую в алфавитном порядке и прочли слово  

                   справа налево. Аналогично во второй строчке задания, после числа 23 

                   поставили 9, самую правую из цифр в цифровом ряду, а перед числом 

                   цифру 0, самую левую среди цифр. Полученные цифры прочитали справа 

                   налево.
                5) 169. Слово ВОЛЯ получилось из слова УЛОВ, когда в нём первую  

                   букву заменили буквой Я, самой правой в алфавитном порядке и  

                    прочитали буквы справа налево  
                    Аналогично, заменяя первую цифру числа, на 9 – самую правую
                    цифру в цифровом ряду и, прочитав цифры справа налево, получим 169.
                6) 40704. Проследи как составили слово НАГАН по данным буквам, а  

                    вместо буквы А, самой левой буквы в алфавитном порядке, ставим 0,. 
                    самую левую цифру в цифровом ряду.  
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               7)
               8) 9. Сумма цифр данного числа.
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        12.                                  13. Люба.     14. Молния.
        15. 1) БАР. Слово ОРДА получилось из слова АККОРД, когда в нём исключили  

                 вторую и третью буквы, а первую букву переставили в конец слова.
                  Вторая строчка подтверждает предположение. Исключаем вторую букву в 
                 слове АГРЕГАТ, а первую переставим в конец слова. Получим слово                  

                 РЕГАТА.  Аналогично находим искомое слово в третьей строчке задания.

             2) МЕЛЬ. На рисунке нарисована РАМА. Подставляя перед найденным    

                 словом букву Д, получаем слово ДРАМА. Во второй строчке задания
                 изображена ЕЛЬ. Другие изображения рисунка: сосна, кедр, ёлка быть не 
                 могут, так как в этом случае слово не составишь.   
             3) КАРТА. Зачеркнуть первую букву. Оставшиеся буквы прочитать справа        

                 налево. 
             4) МОТЕЛЬ. Проследи как составили число 7258 по данным цифрам.  

                 Аналогично, составляем слово по данным второго рисунка.
             5) ФУТБОЛ. В слове ТУФЛИ используем больше половины букв и читаем их 

                 справа налево. К ним приставляем второе слово, прочитанное справа  

                 налево.
             6) САЛАТ. Посмотри как составлено число 490217 из цифр числа 172094.
             7) ХОХОЛОК. Между согласных поставить буквы О и прочесть полученное  

                 сочетание букв справа  налево.
             8) ТУРА. Исключить буквы, находящиеся посередине слова.
             9) ПИЛА. Слово ЛИПА получили из слова ЭПИЛОГ, когда исключили из него  

                 одну букву с начала слова и две буквы с конца. Оставшиеся  буквы 
                 прочитали справа наліво, добавляя в конце слова букву А. (Смотри  

                 направление движения автомобиля) 
                 Аналогично, составляем слово по данным второй части рисунка.
                 Из слова ЭПИЛОГ, исключили одну букву с начала слова и две буквы с 

                 конца,   но прочитали полученное слово слева направо, добавляя в конце 
                 слова букву А.
16.   1) 11.  2) 10.  3) нет.  4) дырки
17. 1) Мэри.   2) Нет. Через 72 часа будет ночь.
        3) Когда высовывает голову из окна на улицу.
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18.                                                                                                            
                                                                                                  5) «один – пять».ж
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19. 1)                                                               2)      

20. Они работали в цирке. Во время представления он держал в зубах                                          

       трапецию, в которой она раскачивалась.
21. 1) Ливан - Бейрут  Помилуйте, Павел Иванович! На вашем месте я б ей 

           рутинной работы не давал. 
       2) Уганда-Кампала. Друган Данила, верный мой, прибрал к рукам палас  

           дверной. 

 22. Воронеж. ворон - еж

        Милан. Милан- налим.
 23. Оба ведра имеют одинаковый вес. Во втором ведре, правда, воды меньше,

        нежели в первом, потому что плавающий кусок дерева вытесняет некоторый 
        ее объем. Но, по законам физики, всякое плавающее тело вытесняет своей

        погруженной частью ровно столько жидкости (по весу), сколько весит все это  

         тело. Вот почему весы и должны оставаться в равновесии.
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  24. 1)                                                                        2)
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   25. 1)ав = 10а + в.   а + в = 9,     а = 9 – 2 = 7,     в = 2.  Ответ. 72.                                                  
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         2)ав = 10а + в.   а + в = 10,   а = 2, в = 8.                  Ответ. 28.                                                  

         3) Обозначим искомое число 10а + в. Тогда 10а + в = 7в, откуда 10а = 6в или 
              5а = 3в; значит, в делится  на 5, но в – ненулевая цифра, т.е. в = 5,

              тогда 5а = 15, откуда а = 3, а само число 35.
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   26.                                                27. 1) АНАСТАСИЯ. А, НА СТА разделить СИЯ.
                                                                     2) АФАНАСИЙ. А, ФА разделить НА СИЙ.
                                                                     3) ВОВА. ВО записано В букве А.
                                                                     4) НАУМ. НА букву У разделить букву М.
    28. ГОГОЛЬ. Обозначим за х первое число. Получим, используя данные               

                           соотношения:
            х – первое число.                   х – третье число.
            (3х + 4) – второе число.         (3х + 4) – четвёртое число.
           (х + 9) – первое число.          2(3х + 4) – 2 – шестое число.
           Из уравнения 2х + 2(3х + 4) + (х + 9) + 2(3х + 4) – 2 =83, получим 
            15х + 23 = 83,  х = 4.
             Итак, первое и третье число 4 – по алфавиту четвёртая буква Г. 
                        второе и четвёртое число 16 – по алфавиту шестнадцатая буква О. 

                        пятое число 13 – по алфавиту тринадцатая буква Л.
                        шестое число 30 – по алфавиту тридцатая буква Ь.
                29. Воскресенье.  
    30. Человек не может одновременно и спать и есть. Поэтому срок в семь суток  

          после сна и после еды наступает в разное время. Человек должен сделать  

          то, что неделю назад делал раньше: спал или ел.

31. Решение в картинках. Получая последовательно расположение грузов, расположенных на картинках, найдёшь решение.
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                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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Примечание. Две рядом стоящие цифры можно превращать в двузначные числа
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